

# 国际声乐比赛决赛昨晚举行

## 12位中外选手决战三江畔

第六届中国国际声乐比赛(宁波) 特别报道



昨晚，第六届中国国际声乐比赛晋级决赛的选手在演唱。(周建平 摄)

本报讯(记者陈青)昨晚，第六届中国国际声乐比赛(宁波)决赛在宁波音乐厅举行，12名中外选手在三江畔一展歌喉，让甬城音乐爱好者享受到了天籁之音。

昨晚的决赛吸引了众多甬城音乐爱好者，开赛前不少歌迷在音乐厅外焦急地等待退票，场内座无虚席。比赛开始前，观众鼓掌欢迎评委入场。晚7时，亚美尼亚女高音选手梅妮·加洛延以多尼采第一曲咏叹调“黑夜一片寂静……在最炽热的狂喜中”(《拉美莫尔的露契亚》)拉开了大赛的序幕，埃玛努埃拉·帕斯库(罗马尼亚、女中音)、郑堤允(韩国、男高音)、田园(中国、男中音)、杨阳(中国、男高音)、秦侃如(中国、女高音)、玛格丽特·弗雷德海姆(挪威、女高音)、玛丽亚·利特克(俄罗斯、女高音)、克萊尔·莫特(法国、女高音)、周欣(中

国、女高音)、肖玛(中国、假声男高音)、阿德里安·杜米特鲁(罗马尼亚、男高音)依次登台，用歌声一决高下。决赛由中央歌剧院交响乐团现场伴奏，男女选手或身着华丽的晚礼服，或一身庄重的黑西服亮相，按照大赛章程，每名选手演唱两首咏叹调。昨天上午，进入决赛的12名选手认真地宁波音乐厅进行最后的合乐、走台。梅妮·加洛延一脸轻松，20岁的她

是硕士一年级学生，“27日晚上知道自己进了决赛，很开心。我一直没有给自己太大压力，很享受比赛的过程，交了很多新朋友。没有比赛的日子，除了练习、听选手们唱歌，还去了宁波博物馆，我很喜欢中国的建筑。”中国男高音选手杨阳是歌剧《红帮裁缝》的男一号，2008年他曾在宁波音乐厅举办独唱音乐会。此次决赛，他选了罗西尼的公爵咏叹调“不要再拒绝了”(《塞维利亚的理发师》)，“难到没把握自己能不能唱下来”。这首咏叹调因为太难，在演出中经常被去掉，杨阳之前在国家大剧院演出《塞维利亚的理发师》时曾经演唱过，“当时发挥得不错。选择这首曲目有点不成功便成仁的意思，因为这可能是我最后一次出现在中国赛场上。赛场跟我的感情很深，我的一路成长大部分是比赛带来的经验，当然演出也是重要的一部分。不管是合乐还是试音，我都会很投入地去演唱，享受歌唱带来的快乐。”

据悉，闭幕式暨颁奖音乐会今晚在文化广场大剧院举行，获奖选手和评委将同台演出。比赛结束后，获奖选手还将赴成都、北京等城市进行全国巡演。

# 宁海成中国户外运动“试验田”

## 获第一届中国(黄山)户外评奖大会最佳基地奖

本报讯(记者林海 宁海记者站陈云松 蒋攀)昨天晚上，在宁海举行的中国(宁海)运动休闲大会的新闻发布会上，国家体育总局登山运动管理中心户外部主任张坚博士等人表示，宁海县近几年同登山运动管理中心合作，在户外运动方面先行先试，不仅建成了国内第一条国家登山健身步道系统，而且率先举办户外运动大赛和户外运动节，如今又创办了中国(宁海)运动休闲大会，在国内产生了广泛影响。

张坚介绍，宁海县在2007年开始与国家体育总局登山运动管理中心合作，举办全国山地户外运动挑战赛，此后县领导提出希望，争取在赛后给当地留下一些资源和遗产，这样“逼出来一条国家登山健身步道”。步道建成后产生了积极影响，省内外100多个考察团前来实地考察取经，目前已完成12条国家登山健身步道的建设，正在建设的还有4条，另外10多条在规划中。

近两年，宁海又策划举办了户外运动节和露营大会，今年举办中国

(宁海)运动休闲大会的户外运动大赛，集中展示户外运动的8大类30个项目，也成为户外运动爱好者的大联欢。之所以选择宁海，是因为宁海的自然条件、经济条件特别适合开展户外运动。“比如现在在全国各地的户外运动嘉年华，作为高水平赛事、群众性赛事和户外游戏的融合，就是脱胎于宁海的。”张坚说。

又讯(记者余方觉 宁海记者站陈云松 通讯员王银宁)日前，第一届中国(黄山)户外评奖大会举行，会议依照影响力、领先性和价值等标准，全面评定了中国户外行业的年度发展状况，宁海县获得最佳基地奖。

据悉，宁海县今年以科学合理地开发利用宁海湾地区的旅游资源，打造世界第一的超大型、高标准国际山地户外运动基地，并开创一个崭新的运动旅游产业模式为目标，将冯家、白石山岛、中央山岛、铜山岛及其周边诸小岛整体规划为一个拥有世界顶级标准配置，融山地户外运动、水上运动、越野营地运动及度假休闲养生生活为一体的大型国际山地户外运动基地。

# 张玲：听到“宁波”很亲切

鄞州国际网球公开赛单打第二轮比赛昨天进行，中华台北选手谢淑薇不敌中国选手郑赛赛，被淘汰出局。郑赛赛以两个6：4的比分轻松晋级八强。在赛场外，记者遇见了在首轮比赛中曾和谢淑薇交战的香港球员张玲，闲聊中得知原来她籍贯宁波，两年前就曾来宁波参加比赛。

两年前，张玲得知鄞州将举办国际网球公开赛的消息时，毫不犹豫决定要来宁波比赛。她告诉记者，从小写籍贯，她都会写上宁波。“爷爷离开宁波去了湖南，之后就没有回来了。”张玲说，“会听他提起宁波的

人和事，所以不管是听到还是看到‘宁波’就会很亲切。”

宁波比张玲想象的还要时尚，因此她很喜欢来宁波比赛，也希望在宁波能多停留一些时间。这次比赛她的目标是八强，没料到在首轮比赛中就碰到了刚刚获得法网双打冠军的谢淑薇，在6：4领先的情况下，以两个1：6输掉比赛。“没能如愿，下次再来。”张玲说。她与彭帅、郑赛赛是同一个教练，三个人经常一起训练。在香港，高水平的网球选手很少，张玲算是其中的佼佼者。她告诉记者，她的终极目标是世界前五十。(记者 姬联锋)

# 市图书馆招募传统文化故事达人

本报讯(通讯员胡冰彦)为弘扬中华优秀传统文化，宁波市图书馆推出“中华优秀传统文化故事走进农村文化礼堂”活动，即日起向社会招募故事主讲志愿者。

要求年满18岁的宁波市居民，具备高中以上学历，且会普通话或宁波方言、或两者具备，有志愿服务经

历者优先录取。志愿者需准备至少一个有关中华传统文化的故事，内容长短以1小时为宜，能结合当地村史村情、乡风民俗等选材最佳。

有意者请在11月7日前登录宁波市图书馆网站下载“志愿者信息表格”，并发送到电子邮箱：1525133572@qq.com。

(市)区中分别位列金牌榜第四位、银牌榜第三位和团体总分榜第四位。奉化籍选手所获的金牌、奖牌、团体总分均名列宁波市各县(市)区第一位，创下了奉化籍选手参加省运会以来的历史最好成绩。(姬联锋 周力)

# “赏金猎人”逐鹿围棋江湖

本报记者 姬联锋

近年来，围棋运动在我国蓬勃发展，各类围棋比赛如雨后春笋般冒了出来，比赛的奖金越来越丰厚，因此出现了一些专门去各地参加比赛，靠夺取比赛奖金维持生计的围棋高手，他们可谓围棋江湖上的“赏金猎人”。

在北仑举行的首届“东方大港杯”百联汇全国业余围棋公开赛的冠军奖金达5万元人民币，吸引了全国各地的不少业余围棋高手前来参赛，记者昨天在比赛现场见到了极负盛名的两位“赏金猎人”——马天放和白宝祥。

马天放、白宝祥和胡煜清、王琛一起被称为全国业余围棋“四大天王”。来北仑参加比赛之前，马天放刚刚结束了在海口举行的陈毅杯中国业余围棋公开赛，将12万元的冠军奖金收入囊中。

近三年来，马天放一年到头一直忙着去各地参加围棋比赛，每年的比赛超过200盘，远超职业棋手。这几年他每年所收获的比赛奖金超过20万元，足以维持他的生计。

因为经常参加各地的比赛，马天放

和其他一些“赏金猎人”已经非常熟悉，他对“四大天王”中的另外几位的下棋风格也了然于胸。他认为现在大家的下法比较雷同，实力差不多。“现在决定胜负的关键因素不是实力本身，而是心态和运气。”马天放说。

由于来北仑之前参加了三项重要的围棋比赛，中间都没有进行调整和休息，身心疲惫的马天放在这次比赛第一轮就输了，因此他看起来有些意兴阑珊。“通常第一盘输了要想取得好成绩就很难了。”这位出生于1992年的棋手淡淡地说。结束了这边的比赛后，他又要马不停蹄赶往海口，参加在那里举行的国际旅游岛杯全国业余围棋公开赛。

比赛之余，马天放也会给一些围棋杂志写围棋方面的稿件，前几天他就在《围棋天地》发表了一篇关于陈毅杯的围棋文章。对于从小自学围棋的他来说，能取得今天的成就就很难得。“我家在河北沧州，最开始我是自己看书学棋。”马天放说。2000年的时候，有点围棋基础的他开始在网上下围棋。“那时候网络围棋世界还像荒漠一样，只有清风

棋和联众世界里可以找到人一起下。”随着网络的快速发展，马天放在网络围棋世界里遇到的高手越来越多，他的围棋水平迅速提高，最终成长为一代围棋“怪才”。

老家在吉林的白宝祥和马天放是同乡人，他也是一位“赏金猎人”，但他不像马天放那么拼。“参赛密度太大了，有些比赛我就不参加了，每年下100多盘。”

和大多数棋手一样，白宝祥从小就跟着围棋老师学下棋，很早就表现出了在围棋方面的天分。以前他也想过走职业围棋的道路，但是后来他改了主意。“下着下着发现业余围棋挺好，职业的竞争太激烈了，水平高的人很多。”

白宝祥想趁着现在年轻多参加比赛多赚点钱，等以后跑不动了就回家当围棋老师。他的这种想法在“赏金猎人”中很有代表性。对他们来说，在围棋江湖打拼的日子充满挑战和艰辛，常年远在他们最温暖的港湾，因此虽然常年各地参加比赛，他们却很少去游玩，往往是比赛一结束就住家里赶。

# 6部国产片近日上映

本报讯(记者南华 通讯员史曈曈)昨日，记者从市电影公司获悉，10月底11月初国产片亮点多：10月31日在我市同时上映的3部国产影片中，有将代表中国内地影片参与第87届奥斯卡最佳外语片角逐的温情小片《夜莺》，该片由曾执导过著名影片《蝴蝶》的法国导演费利普·弥勒拍摄，由老戏骨李保田、李小冉、秦昊、杨心仪主演；功夫片《一个人的武林》由陈德森导演，甄子丹、王宝强、白冰、杨采妮等主演；《孤岛》作为《孤岛惊魂》系列的回归之作，由杨幂师妹——李依伊主演的《孤岛》也挺吸引人的。

11月6日上映的罪案悬疑大片《全城通缉》的剧本是从1万多个悬疑小说中选出来的，由汪海执导，刘烨、赵文卓、秋瓷炫以及娜扎领衔主演；11月7日同时上映两部国产片《拆散专家》和《露水红颜》，前者由李坚、裘仲维导演，黄圣依、贾一平、张峻宁、林雪等主演。后者改编自张小娴的同名小说，由高希希导演，刘亦菲、郑智薰、陈冲、王学兵、安志杰、邵峰、孙海英、唐嫣等主演。

# 宁波银行专栏

## 捷算卡升级：一卡实现结算、融资、理财

经常到银行处理业务的企业都知道，办理对公结算业务时，要排队、填支票、盖印章、编密码，费时费力，如果忘记带印章或支付密码器，不仅白跑一趟，甚至耽误了正常的交易。

2013年，宁波银行推出“捷算卡”，改变了传统的银行结算方式，为企业带来全新的金融服务体验。

宁波银行“捷算卡”最大的亮点在于，企业客户可以凭密码，直接刷卡办理取款、转账等对公结算业务，还可以在银联ATM机上取现。

宁波银行“捷算卡”面世后，受到企业欢迎，它让企业结算业务手续变得更加简洁，无论是工作日的午休时间，还是双休日、节假日，都能持卡到宁波银行营业网点办理单位账户存取款和转账业务，实现7×24小时全年无休的对公结算。

2014年，宁波银行推出新版“捷算卡”，整合了多种金融产品和服务功能，功能更加强大，使用更加便捷，为小企业客户提供“结算便利、融资快捷、存款增值”一站式综合金融服务。

宁波银行新版“捷算卡”除了在宁波银行网点的ATM机取款外，还可以在所有的银联ATM机取款，更加方便。

除了强化取款功能，宁波银行新版“捷算卡”还增加了跨行转账功能、异地跨行转账功能以及银联POS机刷卡交易等功能，结算也更为便利。

新版“捷算卡”还整合了宁波银行“透易融”产品功能，当企业账户资金不足以对外支付时，可以账户透支，解决临时性资金周转问题。

此外，宁波银行新版“捷算卡”还具备专属理财功能。针对“捷算卡”客户，宁波银行每月发行专属理财产品，5万元起购，企业客户便捷地实现财富增值。

宁波银行零售部负责人表示，“捷算卡”是宁波银行近几年重点打造的小企业现金管理产品，具备结算、融资、理财等多种功能，可谓是一卡在手，结算、融资、理财全都不用愁。

宁波银行多年来专注于服务广大中小企业客户。2007年，宁波银行推出“金色池塘”中小企业服务品牌，专注于缓解中小企业融资难问题，主推小企业融资产品，包括“便捷融”、“贷易融”、“押余融”、“友保融”、“专保融”、“诚信融”等系列融资产品，较好地满足了中小企业的资金周转需求。

近年来，随着中小企业金融服务需求的升级，宁波银行更加注重中小企业产品线的多元化发展，一方面持续优化和创新融资产品，保持和提升传统产品优势；另一方面进一步关注中小企业在现金管理、互联网金融等新兴领域的金融服务需求，不断完善产品、服务，以满足中小企业多样化的金融需求。



## 工行宁波市分行“稳利”系列成理财投资新宠

安全性好、收益稳定、投资期限丰富的“稳利”系列理财产品，工行宁波市分行自今年8月25日推出以来，成为市民理财投资的新选择。

据悉，“稳利”系列产品是工商银行原有预期收益型理财产品中的“升级版”。该系列产品具有购买更便捷、资金到账更快、收益性更好、可滚动投资等多重优势。“稳利”系列产品5万元起购，投资期限涵盖42天至350天不等的各期限；按投资者单笔购买金额不同，分为5万至50万元、50万至100万元、100万元以上三个档次，单笔购买金额越

大，收益越高。首次购买成功后，投资者即可以100元起点进行购买，资金利用效率更高。同时，“稳利”系列产品提供了自动再投资功能供客户选择，客户可在投资期内自主选择自动再投资的期数，1期至10期或无限期。使选择自动再投资的客户可以享受资金投资“无缝续接”，一个投资周期结束后，资金自动滚入下一个投资周期享受收益，不仅大大提高投资效率，而且客户不必纠结于到期后重新选择产品。

目前，市民可通过工商银行柜面、网上银行、手机银行、自助终端等渠道完成购买和赎回。(沈颖俊)

## 中行宁波市分行新推“甬城通”公交卡充值服务

近日，中国银行宁波市分行联合宁波市民卡公司创新推出自助终端“甬城通”公共交通卡充值服务，进一步拓宽惠民金融服务渠道。

据悉，市民持中国银行借记卡或信用卡，就可随时在宁

波市六区(海曙、江东、江北、北仑、镇海、鄞州)任意一台中国银行自助终端上实现“甬城通”公共交通卡充值，且无需任何手续费，免去以往寻找充值点和排队等候的烦恼，省时省心。(钟航)

# 优化结构 稳健发展

## ——兴业银行发布2014年三季度报告

兴业银行发布2014年三季度报告。年初以来，宏观经济增速放缓，经济结构深化调整，各项政策密集出台，银行经营环境更趋复杂。面对宏观经济“新常态”，公司在经营策略上更加审慎，主动调整发展速度，重在优化业务结构，夯实业务基础。报告显示，公司在加大拨备计提力度的基础上，前三季度累计实现归属于母公司股东净利润383.04亿元，同比增长15.72%，实现基本每股收益2.01元；季末每股净资产达到12.28元。

业务规模平稳增长。截至三季度末，公司资产总额39,955.77亿元，比年初增长8.65%，归属于母公司股东权益2,339.90亿元，比年初增长17.13%。各项存款余额22,052.28亿元，比年初增长1.61%；各项贷款余额14,921.21亿元，比年初增长9.95%；存贷比保持同业较优水平。同业资产规模保持稳定，同业负债结构进一步优化。各级资本充足率满足监管新规要求，核心一级和一级资本充足率9.40%、资本充足率12.18%，分别较年初提升0.72和1.35个百分点。

财务表现符合预期。前三季度，公司实现营业收入908.50亿元，同比增长13.13%；实现归属于母公司股东的净利润383.04亿元，同比增长15.72%。总资产收益率和加权净资产收益率分别达到1.01%和17.54%。生息资产日均规模平稳增长，净息差企稳回升；手续费及佣金收入同比增长17.34%，在营业收入中的占比同比提高0.82个百分点，收入结构持续优化；费用成本控制合理，成本收入比21.65%，同比下降2.20个百分点，保持同业较低水平。

资产质量总体可控。年初以来，公司强化对存在隐患的信

贷资产风险状况进行持续监测，及时制定处置预案，切实防范与化解风险；通过系列措施，综合运用多种方式，加强不良贷款清收与化解。截至三季度末，不良贷款余额147.74亿元，不良贷款比率0.99%，比年初上升0.23个百分点。公司各类拨备计提充足，抵御风险能力不断增强。前三季度计提资产减值损失151.20亿元，同比增长26.95%；三季度末贷款损失准备余额415.77亿元，拨贷比2.79%，拨备覆盖率281.42%。

业务优化与创新并举。企业金融业务切实加快客户重心下沉步伐，自定义小微企业贷款余额1011亿，较年初增长34.03%；国内首单绿色金融信贷资产支持证券在全国银行间债券市场成功招标。零售核心客户群稳步扩大，零售综合金融资产余额9821亿元，较年初增长29.04%；信用卡业务精细化经营逐步深入，私人银行业务以咨询驱动为目标，逐步实现业务转型。金融市场业务平稳发展，银银平台规模效益日益显现，对全行的服务支持进一步加强；发挥集团平台优势，加强与子公司战略协同。以业务治理体系改革和业务联动工作机制完善为主要抓手，进一步巩固大投行、大财富、大资管业务格局。“钱掌柜”、“掌柜钱包”、直销银行等互联网理财产品品牌逐步树立。

下一阶段，公司将持续关注并适应外部形势变化带来的机遇和挑战，适时调整业务管理策略，遵循金融发展趋势和战略转型要求，提升经营管理水平，优化资产负债结构，严控资产质量，做好短期策略和长期政策的动态平衡。



# 中国保险监督管理委员会宁波监管局公告 第117号

国泰人寿保险有限责任公司浙江分公司宁波营销服务部机构名称变更为陆家嘴国泰人寿保险有限责任公司浙江分公司宁波营销服务部，现予以公告。  
机构名称：陆家嘴国泰人寿保险有限责任公司浙江分公司宁波营销服务部  
机构编码：000077330200001  
机构住所：宁波市鄞州区首南街道天童南路568号恒元商务大厦1203室  
经营区域：宁波市  
成立日期：2007年6月19日  
颁发许可证日期：2014年9月23日  
许可证流水号：0092126  
机构负责人：郑汉忠  
联系电话：0574-27892888  
邮政编码：315100  
业务范围：对营销员开展培训及日常管理；收取营销员代收的保险费、投保单等单证；分发保险公司签发的保单、保险收据等相关单证；接受客户的咨询、投诉；经公司核保，营销服务部可以打印保单；经公司授权，营销服务部从事个人寿险、团体寿险、意外险、健康险种的查勘理赔。